

# 鼓舞士气促执行 法院干警“打擂台”

□记者 姬慧洋

**本报讯** “前面的小红旗又多了几面，咱们要加紧了！”10月14日上午，扶沟县人民法院执行局内，干警们围着百日提质增效公示栏，互相加油打气。据了解，自全省法院系统开展“规范执行

行为、百日提质增效”专项活动以来，扶沟法院采用执行擂台赛的形式，充分调动干警的积极性，进一步规范执行行为，提升执行工作的质量和效率。

据介绍，擂台赛在该院执行局5个实施组之间进行，设置红黑榜公示栏，根据执行工作13项考核指标，对各组

进行考核并排序，做到每周一评比、每月一表彰，指标先进的挂红旗，最后一名挂黑旗。擂台赛不仅在组别之间进行，17名执行干警之间每周也会选出擂主，张贴小红旗以示鼓励。

“通过‘打擂台’、‘晒成绩’的形式，全院掀起了比执行效率、比执行效果的

活动热潮，各个实施组之间形成了‘干工作、比奉献、争先进’的良好氛围，执行干警之间形成了人人争最强、勇当排头兵的良好局面，有效提升了执行队伍的战斗力和工作质效，为‘切实解决执行难’鼓足了干劲，吹响了号角。”该院相关负责人说。

## 院长上党课 入脑更“走心”

□记者 姬慧洋

**本报讯** “作为新时代司法工作者，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义，就是我们坚守初心和使命的最好行动。”10月11日，西华县人民法院党组书记、院长王赞华用具体的事例、生动的语言为全体干警上了一堂入脑更“走心”的主题教育党课。

党课上，就开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义、具体目标和根

本任务等问题，王赞华作了详细讲解；借助史实，以参加中共一大13名代表的不同命运，王赞华向大家阐述了共产党人为人民谋幸福、为祖国谋发展的初心和使命。

“作为法院干警，要干好本职工作，自觉履行党员职责，守初心担使命，深入践行司法公正、司法为民。要坚决忠诚于党，要牢记个人干净是底线，要敢于担当责任，肩负起更崇高的使命。”王赞华说。

## 六旬老汉“顺”走一瓶香油被行拘

□记者 姬慧洋

**本报讯** 近日，西华县大王庄乡好又多超市发生一桩怪事，一瓶在柜台里放着的香油不翼而飞了，店主随即报警。10月14日，记者从西华县大王庄乡派出所获悉，涉嫌盗窃的杜某海已被当地警方行政拘留。

接到报警后，民警第一时间调取了视频监控，并开展走访，最终锁定64岁的杜某海有重大作案嫌疑。

大王庄乡派出所所长王永丰立即带领民警赶到大王庄乡李庄村杜某海家，将违法嫌疑人杜某海抓获，被盗香油被成功追回。

据了解，杜某海家庭生活比较困难，事发当日，因为想吃香油又没钱买，就想去离家不远的超市盗窃，趁店员不注意，将香油盗走。

目前，犯罪嫌疑人杜某海对违法事实供认不讳，被警方依法行政拘留。

## 雨天高速追尾 司机现场“搏命”吵架

□记者 姬慧洋

**本报讯** 雨天路滑，易发生交通事故。10月13日，大广高速周口段发生一起交通事故，与正常处理程序不同，事故双方司乘人员没有选择报警，而是下车站在快车道上理论。这一幕被巡逻的市公安局交通管理支队高速二大队（以下简称“高速二大队”）民警看到，民警果断处置，避免了二次事故的发生。

“因为雨天路滑视线不好，极易发生交通事故，我们大队除了留守人员值班外，其他同志全部上路开展不间断巡逻，保障辖区路段道路通畅。”当日下午3时许，高速二大队民警刘杰、卞鹏飞巡逻至大广高速2114公里处发现，前方路段不少车辆纷纷亮起尾灯，疑似发生事故，遂从应急车道快速前行进行查看。

民警到达现场后发现，两辆白色轿

车停在超车道内，双方司乘人员站在超车道上理论，附近既没有摆放警示牌，双方也没有选择报警，旁边车道有车辆快速通过，情况十分危险。民警迅速上前将警示牌摆放在事故现场，示意来车减速，组织双方人员撤离至护栏外。随后，民警将事故车辆移至应急车道，恢复正常通行。“看到当时情况，我们觉得必须立刻进行处理，一旦发生二次事故，后果不堪设想。双方人员丝毫不顾忌自己和他人的人身安全，是非常不明智的行为。”刘杰说。

据了解，这起交通事故为双方事故，事故起因是雨天视线不好，后方车辆未降低车速，未能控制好与前方车辆的距离，前方车辆减速后方刹车不及造成追尾。民警当场对双方司乘人员进行了严厉批评教育。目前，事故正在进一步处理中。

## 扶沟县检察院： 追寻革命足迹 践行初心使命



为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，进一步深化检察干警对初心和使命的认识，增强党性、升华思想、洗涤心灵，激发干事创业、担当作为的热情，近日，扶沟县检察院组织党员干警40余人到姜鸿起烈士纪念馆，开展“缅怀先烈忆初心、重温誓词话使命”主题教育党日活动，追寻先辈足迹，缅怀革命先烈，近距离接受革命洗礼，传承红色基因，弘扬革命精神。图为干警集体宣誓。

记者 窦娜 摄

## 聋哑人员刑满释放 柔情民警送其归家

□记者 姬慧洋

**本报讯** 近日，周口市看守所克服警力紧张的困难，安排民警驾车将刑满释放聋哑人员王某安全送回家中，临分别时，王某拉着民警的手依依不舍，泪水涟涟。

王某是一名聋哑人，今年4月因涉嫌盗窃被依法判处有期徒刑6个月，在周口市看守所服刑。由于王某与人沟通不便，管教民警冯青华在生活上对她照顾有加，通过手语教育她要遵守监室规章制度，转化思想，努力做一个对社会有用的人。在民警的感化下，王某平稳度过了6个月服刑

期。

在王某释放前一周，冯青华多次与其丈夫联系，却一直联系不上。后来通过原办案单位了解到，王某丈夫也是聋哑人，目前在外地打工。王某与人交流有障碍，且对周口不熟，为了让王某安全回到家里，冯青华向看守所领导进行了汇报。市看守所克服警力紧张的困难，积极与原办案单位取得联系，安排民警冯青华与冯中华一起驾车将王某送至淮阳西关派出所，又在派出所民警的指引下，将王某送到家里，交给了她亲戚。分手时，王某激动地抓住冯青华的手，久久不舍得松开。